

江西省宜春深燃成功举办 “百场电影进社区 燃气安全伴你行”活动



2011年11月20日-29日，在主管部门市城管局的支持下，宜春深燃天然气有限公司携手电影放映公司分别在宜春市城南怡兰花园、鼓楼广场和林业局等小区开展“百场电影进社区，燃气安全伴你行”活动，为居民播放了精彩纷呈的户外电影，受到小区用户的热烈响应。

随着天气逐渐转冷，冬季用气安全成为大家关心的话题。让市民了解更多的安全用气知识，提醒市民注意用气安全，宜春深燃公司联手电影放映公司开展电影进社区活动。在播放影片的同时，在现场发放燃气安全用气资料，播放燃气安全视频，推广安全波纹管，并制作

宣传展板介绍江西省“西二线”工程利用情况，做好管输气对接后价格调整的前期宣传工作。

放映现场，各个小区人流涌动，现场发放燃气安全宣传资料共计1 000余份，有1 100余人次观看电影，受到小区物业和广大用户的普遍好评，纷纷表示这种将冬季燃气安全送到用户家门口的宣传活动，既方便了用户，又能加深印象，收到良好效果，并希望这样的公益性活动可以经常开展。电视台和报纸媒介也进行了相关报道，取得较大反响，“宜春深燃”的企业品牌社会影响力正逐步增强。

(吴明)

重庆燃气集团启动 燃气管网普查工作



2011年12月初，管道维护分公司按照燃气集团管网普查要求，召开了燃气管网及设备普查工作动员会，分公司经理倪宏伟对管网普查工作进行了全面布置，并将管网普查工作纳入到分公司近期与2012年重点工作。

此次管网普查工作，将按集团的燃气地下管网及设备信息普查工作方案，结合分公司管网评估与防腐层破损探测工作进行全面普查，完善燃气地下管网档案资料。并通过在管网沿线安装警示块、警示桩、警示牌对管位进行标示，防止和减少因施工单位不知管道位置而损坏管网，根据管网普查中发现的管道违章占压情况，分公司将组织执法人员对违章占压管道的地面附属物进行集中清理，对破损严重的老旧管网制定整改措施。

从2011年12月8日开始，分公司将定专人配合集团信息中心实施对分公司辖区内主干管试点普查与清理核实工作，明年春节后全面开展主干管的普查工作。

(杨玉强)